

Магнитогорский МЕТАЛЛ

городская газета

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
www.mmgazeta.ru

№ 125 (11473)
3 ноября 2005 года
ЧЕТВЕРГ



Престиж
рабочих
профессий



«Проекты Магнитки продиктованы самой жизнью»

Эти слова произнес вчера Петр Сумин в ходе рабочего визита в наш город

Буквально за две недели до своего визита в Магнитку губернатор Челябинской области вошел в состав совета при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов. Вчера в нашем городе Петр Сумин убедился, как приоритетные проекты успешно воплощаются в жизнь в отдельно взятом Магнитогорске...

...К визиту губернатора Магнитка даже с погодой подгадала. Редко когда в ноябре выпадает столь погожий денек — солнце, по-весеннему тепло, на небе — ни облачка. Настроение у губернатора было под стать погоде, а те объекты, на которых он побывал, только улучшили его. «То, что я увидел здесь, свидетельствует об очень эффективной работе руководства города и металлургического комбината», — признался журналистам Петр Сумин. — Я всегда с удовольствием приезжаю в Магнитогорск, и если бы было у меня больше времени, то делал бы это гораздо чаще...

Сопровождали губернатора во время визита председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области Виктор Рашников, глава города Евгений Карпов, генеральный директор ОАО «ММК» Геннадий Сеничев, заместитель председателя совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Андрей Морозов, председатель городского собрания Александр Морозов, советник губернатора, ректор МАГУ Валентин Романов. Вместе с Петром Суминым прибыли из Челябинска министр промышленности и природных ресурсов области Евгений Тефтелев, заместитель руководителя администрации губернатора Салим Фатыхов, пресс-секретарь Илья Ананьев.

Первой точкой на «карте» губернаторского визита еще до въезда в Магнитогорск стали два участка автомобильной дороги в районе поселка Придорожный общей протяженностью 25 километров, которые вскоре будут пущены в эксплуатацию. Одна дорога соединяет поселки Нагайбакский и Придорожный, другая — поселки Придорожный и Остророженко. Финансирование походит по областной целевой программе, работы выполняет ЗАО «Южуралавтобан». Из областного бюджета на капитальный ремонт этих дорог будет потрачено 226 миллионов рублей, из городского — 63 миллиона.

Чуть позже при непосредственном участии Петра Сумина состоялось открытие автомобильной дороги через Казачью переправу по северной стороне улицы Магнитной. Губернатор лично убрал знак, запрещающий движение. Общая сметная стоимость этой автодороги составляет 173 миллиона рублей. Финансируются работы из областного и городского бюджетов. В этом году освоено 54 миллиона рублей. Теперь предстоит работы по благоустройству дороги, оборудованию бордюров, газонов и уличного освещения.

— Мы очень рады вас видеть, Петр Иванович! — сказала «пробившаяся» к губернатору через списки журналистов председатель совета ветеранов и женсовета четырех левобережных поселков Галина Романова. — Спасибо вам и главе города Евгению Вениаминовичу Карпову, депутатам Законодательного собрания Виктору Филипповичу Рашникову и Андрею Андреевичу Морозову от всех жителей наших поселков. Они в последнее время так преобразуются, что жить хочется. И дороги у нас строят, и газ проводят, и о благоустройстве не забывают...

Затем губернатор отправился в правобережный поселок Приуральский, где 10 октября состоялся пуск новой газовой котельной, решившей проблемы с теплоснабжением населения. Финансирование строительства осуществлялось на паритетных началах: по 8 миллионов 300 тысяч рублей было выделено из областного и городского бюджетов. Когда местные жители обратились со словами благодарности к Петру Сумину, он «передерсоловал» их руководителям Магнитки: «Благодарите мэра города и вашего депутата Морозова — это они инициировали строительство газовой котельной в вашем поселке».

Посетил губернатор и детский сад № 67, расположенный на Сиреневом, прямо напротив благотворительного фонда «Металлург». Строительство детского сада ведется на средства городского бюджета. Дошкольное учреждение начали строить еще 8 лет назад, но затем объект был «заморожен». Стройка возобновилась только в этом году. Уже освоено 30 миллионов рублей — половина суммы. До конца года детский сад, который сможет принять в своих стенах 300 малышей, планируется ввести в эксплуатацию, что позволит частично снять проблему дефицита мест в дошкольных учреждениях южных районов города.

В мае этого года губернатор Петр Сумин принял решение о реализации в Челябинской области проекта «Информатизация системы образования». В его рамках в Магнитогорске было создано сразу два межшкольных методических центра. В одном из них, открытом на базе Правобережного центра дополнительного образования для детей, и побывал вчера губернатор. В структуру ММЦ входят оборудованный по последнему слову техники медиатека, классы информационно-коммуникационных технологий, издательский комплекс, медиатека. Этот центр позволит оказывать методическую помощь образовательным учреждениям города в использовании информационных технологий, осуществлять дистанционное обучение педагогов и учащихся. Общая сумма затрат на два магнитогорских ММЦ — 12,5 миллиона рублей. Из них 5,2 миллиона выделено

из областного бюджета на оборудование центров. На средства городского бюджета проведены ремонтные и отделочные работы, установлены коммуникации.

Осмотр строительной площадки нового Ледового Дворца спорта губернатор начал с небольшой лекции, которую провел директор по строительству и капитальному ремонту ОАО «ММК» Валентин Ангинок. Петра Сумина познакомили с проектом будущего спортивного сооружения, показали на чертежах, как он будет выглядеть.

— Старый Дворец, в котором «Металлург» добился впечатляющих побед, городу очень дорог, но он уже не отвечает современным, повышенным требованиям. Надо идти дальше, — сказал председатель совета директоров ОАО «ММК», президент Магнитогорского хоккейного клуба Виктор Рашников. — Новая арена будет вмещать в два раза больше зрителей, чем нынешняя. Как только строительство закончится, легендарный теперь уже Дворец спорта имени Ромазана будет отдан под летние игровые виды спорта, а территория вокруг спортобъекта благоустроена.

Моя мечта — создать на правом берегу Урала сплошную парковую зону, — поделился планами по благоустройству территории глава города Евгений Карпов. — Она должна протянуться от храма Вознесения Господня и будущего Ледового Дворца вдоль бережья. Причем даже не до Южного, а до Центрального перехода.

Напомним, что контракт на строительство новой ледовой арены в Магнитогорске был подписан в мае нынешнего года. Финская компания «Лемкон» за полтора года должна возвести универсальный спортивный комплекс. 1 сентября была забита первая рабочая свая — бетонный 8-метровый «колышек» — в основание нового спортобъекта. За два следующих месяца выполнены строительные-монтажные работы по опорной геодезической сети, временным детям энергоснабжения, отсыпано 11 тысяч 780 кубометров скального грунта, выполнены работы по устройству фундаментов лестничных клеток. Сейчас в Москве изготавливаются сборные железобетонные конструкции. Универсальный спортивный комплекс на 7,5 тысячи зрительских мест, ядром которого станет ледовая арена, будет сдан в эксплуатацию в ноябре 2006 года. Стоимость контракта превышает 49 миллионов долларов, половина финансируется из областного бюджета.

На Магнитогорском металлургическом комбинате Петр Сумин осмотрел строительство электродуговой печи в мартовском цехе. Реконструкция сталеплавильного производства Магнитки предполагает возведение на базе мартовского цеха двух современных электросталеплавильных печей годовой мощностью 2 миллиона тонн каждая.

На импровизированной пресс-конференции, состоявшейся прямо на стройплощадке, журналисты задали председателю совета директоров ОАО «ММК» Виктору Рашникову вопрос: — Несмотря на занятость, вы трижды избира-

лись депутатом Законодательного собрания области. Почему работа в областном парламенте имеет для вас такое большое значение?

— Только участвуя в законотворческом процессе, можно отстоять интересы родного предприятия и города, а по большому счету — интересы каждого магнитогорца. Не секрет, какую налоговую нагрузку несет наш комбинат и насколько он обеспечивает наполняемость местного и областного бюджетов. Хочется, чтобы эти средства возвращались в город, к людям, которые их заработали — для строительства дорог и важных социальных объектов. Это, в конечном счете, позволяет сделать жизнь в нашем городе комфортнее. Ради этого стоит идти в депутаты.

— На каждом объекте, где бы на этот раз ни побывали, везде приложили свои руки, свой ум, свой талант действующие депутаты Законодательного собрания Челябинской области Виктор Рашников и Андрей Морозов, — дополнил слова Виктора Рашникова губернатор Челябинской области.

Заключительными пунктами в весьма насыщенной программе визита Петра Сумина стали посещение филиала школы № 42 в поселке Березки и знакомство с ходом газификации поселка Димитрова.

Отдельно стоящий корпус для учащихся начальной школы был открыт в поселке Березки более 70 лет назад. На реконструкцию здания, находившегося в последние годы на капитальном ремонте, замену коммуникаций, закупку нового оборудования, включая медицинский кабинет, пищеблок и спортзал, затрачено 13 миллионов рублей. Средства выделены из городского и областного бюджетов благодаря инициативе депутата Законодательного собрания Челябинской области Андрея Морозова. С ним же связано решение еще одной «левобережной» проблемы. В октябре пущен в эксплуатацию первый газораспределительный пункт в поселке Димитрова. 20 миллионов рублей на газификацию выделено из средств ОАО «ММК», столько же — из средств участвующих в проекте других городских предприятий. Всего в поселке Димитрова будет построено пять газораспределительных пунктов. Андрей Морозов отметил, что по окончании работ будет газифицировано около 98 процентов всех домов этого поселка. Глава области ознакомился с ходом газификации и высоко оценил проделанную работу.

— Приоритетные национальные проекты — это сама жизнь, — подытожил свой визит в Магнитогорск губернатор Петр Сумин, входящий в совет при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов. — В ней все важно: здравоохранение и образование, развитие сельского хозяйства и промышленности, экология и спорт... Актуально это и для любого региона и города. Магнитка строит дороги и газифицирует поселки, благоустраивает город и заботится о детях — его будущем, развивает промышленность и способствует наполнению бюджета. Ее проекты продиктованы самой жизнью.

Владислав РЫБАЧЕНКО.
Фото Евгения РУХМАЛЕВА.

